



URZĄD MORSKI W SZCZECINIE

Pl. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4403523, fax: +48 91 4403441, e-mail: jrajecka@ums.gov.pl

Znak: P-II – 370/ZZP-3/21/14

Szczecin, dnia 21.07.2014 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Roboty ziemne odtworzeniowe na polu refulacyjnym D” PO-II-370/ZZP-3/21/14

Dnia 17 lipca 2014 roku wpłynęły do Zamawiającego pytania następującej treści:

1. Czy Zamawiający wymaga dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego?
2. Czy wymóg p. 7.1 SIWZ będzie spełniony jeśli kierownik budowy legitymować się będzie uprawnieniami budowlanymi do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno-budowlanej?

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 09.08.2013r.poz. 907) Zamawiający, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, wyjaśnia co następuje:

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający **nie wymaga** dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego. Załącznik nr 10 do SIWZ przedmiar robót służyć ma Wykonawcom tylko pomocniczo do ustalenia ceny oferty.

Odpowiedź na pytanie 2

Wymóg SIWZ Rozdział V ust. 2 pkt. 7.1 **będzie spełniony**, jeśli kierownik budowy legitymować się będzie uprawnieniami budowlanymi do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno-budowlanej.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Jacek Cichocki

Zastępca Dyrektora UMS ds. Technicznych